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З 23 по 26 березня 2026 року Хмельницький національний університет успішно

розширював межі академічного партнерства, ставши частиною освітнього онлайн-

проєкту COIL «Breaking Borders: International Business, Trade & Wellbeing Across

Cultures». Ця ініціатива об’єднала 176 студентів та команду викладачів із України,

Нідерландів, Бельгії та Данії для спільного дослідження впливу міжнародної торгівлі,

глобальних економічних процесів і культурних відмінностей на розвиток сучасного

світу та добробут суспільства.
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Наш університет гідно представили студенти з п’яти факультетів: міжнародних

відносин і права; технологій і дизайну; управління, адміністрування та туризму;

економіки і управління та гуманітарно-педагогічного факультету. Протягом чотирьох

днів вони активно працювали у 27 міжнародних командах по 6-7 учасників, кожна з

яких функціонувала самостійно з розподілом ролей усередині команди та з допомогою

коучів-наставників.

Програма проєкту була побудована за принципом «інтенсивного навчального

ритму», що поєднував теорію та практику. Кожен ранок розпочинався з паралельних

інтерактивних лекцій від міжнародних експертів, після чого студенти переходили до

воркшопів, дискусій та інших командних активностей.
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Такий підхід дозволив учасникам ефективно організувати роботу над головним

завданням – створенням короткометражного документального фільму. У своїх

відеопроєктах команди досліджували реальні кейси, порівнюючи культурні

перспективи на економіку, торгівлю та добробут. Студенти самостійно проводили

інтерв’ю, збирали та монтували відеоматеріали, демонструючи, як глобальна

ефективність іноді вступає в протиріччя з локальними інтересами.

Окрім командної роботи, кожен учасник розробляв індивідуальний «Міжнародний

паспорт» — цифровий щоденник рефлексії над власним професійним розвитком та

міжкультурними відкриттями.

Фінальний день проєкту пройшов у форматі онлайн-конференції, де відбувся показ

створених документальних фільмів. Учасники обмінювалися думками, обговорювали

отриманий досвід та отримували зворотний зв’язок від викладачів-коучів.
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У ролі запрошених лекторів-експертів від Хмельницького національного

університету до проєкту долучилися доцентка кафедри менеджменту та

адміністрування Олена САВЧЕНКО та доцентка кафедри HR-інжинірингу у бізнес-

економіці Євгенія ШЕЛЕСТ. Координатором проєкту від університету стала доцентка

кафедри іншомовної освіти і міжкультурної комунікації Олена МАРТИНЮК.
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Участь у проєкті є одним з етапів у реалізації стратегії інтернаціоналізації нашого

університету. Студенти не лише вдосконалювали знання професійної англійської мови,

а й вчилися працювати в умовах культурного різноманіття, що є критично важливою

навичкою для сучасного фахівця. Проєкт «Breaking Borders» довів, що для справжньої

співпраці та обміну знаннями фізичні кордони не є перешкодою.
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Учасники проєкту щиро вдячні за ініціативу та можливість отримати неординарний

міжкультурний досвід проректорці з науково-педагогічної роботи Катерині СКИБІ та

відділу міжнародних зв’язків нашого університету!

Впевнені, що налагоджена під час проєкту співпраця стане фундаментом для нових

спільних міжнародних ініціатив у майбутньому.

Загальні питання: centr@khmnu.edu.ua

Подача новин та анонсів: press@khmnu.edu.ua
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